
ن(5.2)الأول: التمرين

ئةَ:اطَ ةَالخَ ارَ بَ عَ الَ َامَ مَ أ ََ"أطَ خَ "َوَ ََةَ يحَ حَ ةَالصَ ارَ بَ عَ الَ َامَ مَ أ ََ"يححَ صَ "َعَ ضَ أ َ  

ان.َََ- س  َالْ  ن  م  اسٌَف يَج س  س  وٌَح  ض  َع  )...................(َالق ل ب   

ة.َ)...................(- ن  م  َالسُّ بِّب  َي س  يّات  ر  ك  َالسُّ ل  ك 
َأ  ن  َم  ار  ث  الْك   

-َ)...................(َ يّة.َََ ح  ل َص  اك  ش  َم  بِّب  ذيّةَي س  َالت غ  وء  س   

-َ)....................(َ ي.َ ض  ر  َالْ  ط  س  َف يَال و  يش  ع  َي  ان  الح ص   

-ََ)...................(َ اء.َََ خ  ت ر  َالْ  س  اء  ن  َأ ث  َال ق ل ب  ق ات  َد  اد  د  ز  ت   

 ن(5.2:)يالثان تمرينال

قُّل هَ َبَ تَ كَ أ َ ن  َت  يق ة  ر  ةٍَط  ور  َك لَِّص  ت  :ت ح   

تسبح.َ–تقفزََ–يطيرََ–تزحفََ–تمشيَ  

................ ............... ................ ................ ............... 

الإختبار  الأول  في            الإيقاظ    
العلــمي     السنة    الثالثة
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 ن(5لث:)الثا تمرينال

َ ع  ار  ت س  َ:ََي  ب  اس  اَي ن  ل َب م  م  ك 
ََ–أ  ه  اط  ش  ادََ–ن  د  ز  يدَ.َ–ت  ع  ت  س  ي   

، ب ض  َ......................َالن  َو  َا ل قل ب  قّات  ل يّ................َد  ض  َال ع  د  ه  ة َال ج  اد  ي  َز  د  ن   ع 

َ هَ و  َال ج  ق ص  ن  اَي  م  د  ن  يَ.ادَ عَ ........الَ .............ب..ل قََ الَ َ...................يَّل َضَ عَ الَ َدَ ع   

 الوضعية الإدماجية :) 3ن(

َاظَ فَ حَ الَ َوَ َهَ اتَ يَ حَ َارَ رَ مَ تَ سَ ا ََانَ،َوَ سَ نَ الْ  ََوَِّمَ ن لَ ََيَّورَ رَ ضَ َرٌَمَ أ ََةَ يمَ ل َالسَ َةَ يَ ذَ غَ التَ   

ا.هَ رَ كَ ذَ .َا َاتوعَ مَ جَ مَ َتَِّسَ َنَ مَ ضَ َةَ يَ ذَ غَ الْ  ََفَ نَ صَ تَ َه،َوَ تَِّحَ ىَصَ ل َعَ   

1-...............................  

2-................................  

3-.................................  

4-.................................  

5-..................................  

6-..................................

َ

َ

http://www.ets-salim.com/


 التمرين الأول :)5,2ن(

القلبَعضوَحساسَفيَجسمَالْنسانَََََََََََََََََ)صحيح(َ-  

الْكثارَمنَأكلَالسكرياتَيسببَالسمنةََََََََََََََََ)صحيح(-  

َََ)خطأ(َ- سوءَالتغذيةَلَْيسببَمشاكلَصحيةَ  

َ)صحيح(الحصانَيعيشَفيَالوسطََ- الْرضيََ  

ََ)خطأ(َََ- تزدادَدقاتَالقلبَأثناءَالْسترخاءَََ  

 التمرين الثاني )5,2ن(:

 يطير .تسبح تمشي يقفز تزحف

 التمرين الثالث )5ن(:

النبضَيتسارعدقاتَالقلبَوََتزدادَعندَزيادةَالجهدَالعضلي  

العاديَ.نشاطه َالقلبَيستعيدَالعضليوَعندماَينقصَالجهدَ  

 الوضعية الإدماجية :) 3ن(

الزيوتَوَالدهون-5.الماءَوَالمشروباتََََََ-1

اللحومَوَالْسماك-6.الحليبَوَمشتقاتهَََََ-2

الحبوبَالجافة-3

الخضرواتَوَالفواكهَ.-4

الإصلاح
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